Интернет бизнес (проверено лично!!!)
Глава первая

Всё конкретно и по делу!

Я не буду вам обещать золотых гор и миллионов рублей, а всего лишь на всего дам «ПОДРОБНУЮ»  инструкцию как заработать в интернете на жизнь! Ещё раз повторюсь ПОДРОБНУЮ инструкцию, а не размытую, как обычно дают в подобных книгах. Вы, наверное, встречали книги, где говорят всё поверхностно и размыто (на грани фантазии). Так вот здесь такого не будет. Я вас научу тому, как заработать быстро, без обмана и потом получать деньги до самой пенсии!  Я говорю это ни просто так. Всю информацию я собирал в течение долгих 5 лет и вся она проверенна и опробована лично мной и моими друзьями, которых я обучил! Так что если вы уделите совсем немного внимание этой книги и будете делать всё по инструкции, то уже завтра вы заработаете свой первый 
                                      1 РУБЛЬ.

Конечно это не миллион, но это только начало! Я вас уверяю, что уже через месяц ваш дневной заработок будет составлять от 62  рублей в день. Точного числа никто не скажет, так как всё зависит от вас и ваших усилий! Уже через месяц вы будете зарабатывать примерно: 
4350 рублей в месяц!!!

«Почему именно это число?» Спросите вы. Такова была моя сумма, когда я начал заниматься этим основательно. Так что у вас может быть совсем другой заработок. Ещё раз повторюсь. ВСЁ ЗАВИСИТ ОТ ВАС!!!
Если вы, заинтересовались, то приступим!!!

Если нет, то это тоже ваш выбор!!!

Глава №2

Где зарыты деньги!

Вы, наверное, многие знаете что такое «Почтовики», «Буксы», если нет то я поясню: это посреднические рекламные проекты (сайты), которые платят за просмотр рекламы.
Кто там просто работает, знает, что за просмотр рекламы мы получаем сущие копейки в среднем это от  0,02р. до 0,05р.  за просмотр одной ссылки. Согласитесь, так много не заработаешь. Ну, поверьте, именно на таких проектах зарыты очень большие деньги. Главное научиться их делать правильно!!! Рефералы вот где зарыта основа заработка этих проектов для нас простых « смертных бизнесменов».

Кто такие рефералы?
Ваши рефералы - это люди, которых привлекли в проект именно вы. Почтовые спонсоры платят вам вознаграждение за привлечение в проект новых участников. Почему они это делают? Потому что они, так же как и любой рекламодатель, заинтересованы в расширение аудитории, просматривающей рекламные материалы - это способствует увеличению продаж товаров и услуг. 

Да вы подумаете:

«Это всё фигня, такая чушь!»

«Как их привлечь?»

«Это ни моё это трудно!»

«Да ну нафиг нужно!»

Не скрою, я когда-то думал именно так и много раз закрывал эту тему, боясь, что ничего не выйдет. Ну, поверьте, опыту это проще чем вам кажется!!! Я вам расскажу всё подробно. Разложу всё по полочкам, что вам практически нужно будет только нажать одну КНОПОЧКУ и всё!!!

Если вы со мной, то поехали вперёд!!!
Глава №3
Сколько денег здесь я смогу заработать?

Рассмотрим простую структуру. Почти всё в интернете строится на сетевом бизнесе, то есть на подобии финансовой пирамиды (пусть эта фраза вас не пугает, она имеет здесь совсем другое значение). То есть вы получаете деньги % от заработка рефералов (людей которых вы привлекли в тот или иной проект). Этот процент в среднем составляет от 30% до 50% (это на самом деле так пусть проценты вас не смущают и не кажутся очень внушительными)  за первый уровень рефералов и  от 10% до 30% за второй уровень (т. е это рефералы которых привлекли ваши рефералы. За них вы тоже получаете (в некоторых проектах).
Рассмотрим схему:

Вы ($)


Рефералы ($)

                     Их Рефералы ($)

То есть в зависимости от проектов вы можете получать процент от работы вашего реферала и работы их рефералов. Посмотрим это на примере:
Если человек (ваш реферал просматривает десять реклам в день) – это минимум (обычно на хороших проектах, о которых в дальнейшем пойдёт речь рекламных ссылок на одного человека в среднем от 20 до 80) .Предположим у вас десять рефералов и у каждого вашего реферала по десять рефералов (т. е в общей сложности 100 рефералов). По сути, я привёл пример минимума, который достигается за пару дней, а как именно я расскажу потом. Не будем забегать вперёд)

Стоимость среднего моего клика (на проектах, с которыми я работаю) 0,02 рубля (т. е 2 копейки).

 Клик реферала 0,01р. (т. е 1 копейка это 50%)

Посмотрим пример в действии:

ВЫ (10 ссылок * 0.02р. = 20 копеек)
+
(10 рефералов *10 ссылок* 0,01 р.)
Получается ответ: Вы (20 копеек)+Рефералы (1 рубль) = 
Ответ:     1,2 рубля в день!!!!!
Это ваш минимальный заработок всего с десяти рабочими рефералами с одного проекта. По сути если вы привлекли десять рабочих рефералов, и они работают, просматривая в день 10 ссылок, то вы получаете 1 рубль просто так каждые сутки. Хотя да соглашусь, это мало, но это, если вы привлекли их тока на один проект и если тока десять человек и не больше.

У меня таких проектов больше десяти. Посчитаем второй пример, если проектов уже 10 штук (поверьте у меня их ещё больше)

Вы (10 проектов*10 ссылок * 0.02р)

+

(10 проектов*10 рефералов*10 ссылок*0,01р)

Получается ответ:  Вы (2 рубля) + Рефералы (10 рублей) =
       Ответ: 12 рублей в день!!!
Уже ни плохо, но всё равно маловато? И это заработок в день!!

А если, к примеру, в проекте Есть двухуровневая система, то есть вы можете получать процент от рефералов  и их рефералов. Посчитаем?

Пример.

ВЫ (10 ссылок * 0.02р. = 20 копеек)
+
(10 рефералов *10 ссылок* 0,01 р.)
+

(10 рефералов*10 их рефералов*10 ссылок* 0.005р)

Посчитаем: 

Вы (20 копеек)+ Рефералы (1 рубль)+
их рефералы(5 рублей)=6,2 рублей

С одного проекта!!!!! А если у вас их десять!!!!

Пример 6,2 рублей * 10 проектов = 62 рубля в день!!!!
Ни дурно???

Всего-то при десяти рабочих рефералах, которых вы привлекли!!!!!

Это на начальном этапе и минимум нерв и затрат.
Конечно у меня рефералов на каждом проекте больше 100 человек. На веб-стиле их на момент написании этой книги было 271 человек, на ходоках 172 человека, на  вип-проме 89 человек……. Я могу продолжать долго, но зачем считать чужие деньги. Ведь вы хотите, наверное, считать свои?

Посчитаем, сколько вы, будете зарабатывать, когда пройдёт больше месяца (хотя многие могут дойти до этой суммы и раньше может через неделю, как говориться всё зависит от ваших усилий)

У вас 100 рабочих рефералов!! На 10 проектах!!! Если вы этого достигли, то можно сказать вы уже обеспеченный человек. Такой же, как я!!!

ВЫ (10 ссылок * 0.02р. = 20 копеек)
+
(100 рефералов *10 ссылок* 0,01 р.)
*
10 проектов!!!

Получается: ВЫ(0.20рублей) + (100 рублей)= 100,2рублей!!!!

Ни дурно!!! Нравиться??!!! А как я ликовал от радости, когда мелкими шажками, пришел, наконец, к такому результату!!!

А если у вас есть второй уровень рефералов (думаю после этих подсчётов вам станет плохо!) Держите себя в руках!!!
ВЫ (10 ссылок * 0.02р. = 20 копеек)
+
(100 рефералов *10 ссылок* 0,01 р.)
+

(100 рефералов*10 их рефералов*10 ссылок*0.005р)*10проектов=

(Вы(20копеек)+ Рефералы(10 рублей)+ их Рефералы(50 рублей) *10 проектов = Ответ: 602 рубля!!!!!!
В день!!!! Дальше считать не буду, иначе голова окончательно поплывёт.
Ладно, это была математика!!! Теперь перейдём к тому, как этого добиться рассмотрим подробную инструкцию!!!!

А для начало вот лучшие проверенные, а самое главное честные сайты, с которыми я работаю!!!!
(если не получается сразу перейти по ссылкам то удерживай клавишу Ctrl и щёлкай мышкой на ссылку)

1)greenstree.ru
2)orangebux.ru
3)f-bux.ipbux.ru
4)flamebux.net
5)elfik.org.ru
6)spb-rus.ru
7)www.viktania.net
8)shopwmz.com
Глава №4

Приступаем к заработку.
Как привлечь рефералов!!!

1. С помощью социальных сетей!
Можно создать группу в контакте, одноклассниках об интернет заработке и просто привлекать людей. Каждый день в среднем можно пригласить около 40 человек в группу

По статистике, из сорока, заинтересовывается работать 1-2 из этих сорока.
Создаёте группу и наполняете её информацией (которую, по сути, можете позаимствовать из этой же книги или придумать свою). Размещаете там же ссылки на сайты, куда хотите привлечь рефералов и ждёте, когда пойдут люди. Но честно скажу у этого метода небольшая эффективность хоть она и есть. Более проверенный второй вариант.

2.Ваши друзья!!!
Привлекаем к этому своих друзей знакомых, которые хотят заработать.

Так делал я. Причём изначально эти люди вообще были с интернетом на «ВЫ», но сейчас они зарабатывают приличные деньги и приносят процент прибыли и мне. Ну, если у вас мало таких друзей, знакомых как же поступить? Третий способ!
3.Создать свою страничку на сайте!!!

Сейчас это очень легко. Не надо быть гением. В крайнем случаи подойдёт страничка и в каком-нибудь блоге, живом журнале, форуме, где можно поместить свою информацию о своём предложении. Скажу, этот вариант мне кажется наиболее эффективным.

Встаёт вопрос ну как привлечь на свою страничку, блог, сайт людей?

Вот здесь уже нужны денежки. Правда, небольшие. Хватит и пару рублей в день. Вы, наверное, замечали как полно рекламы на сайтах о заработке? Да даже по ссылке, которой вы прошли и скачали эту книгу, тоже была рекламой. Её стоимость варьируется в среднем от 2 рублей до 200 рублей. Всё зависит от посещаемости сайта и количества времени на срок, который вы хотите поместить эту рекламу.

(можно размещать динамическую рекламу, текстовую, баннеры и.т. д.)
Как это сделать?
Заходим на сайт, регистрируемся. (если не зарегистрированы и выбираем пункт «Заказать рекламу», «Разместить рекламу» и.т.д. суть одна). Вводим свои рекламные данные ссылки, текст. Оплачиваем и ваша ссылка автоматически появляется на рекламном месте. Всё очень просто если разобраться!
Для этого больше всего подходят следующие сайты:
(если не получается сразу перейти по ссылкам то удерживай клавишу Ctrl и щёлкай мышкой на ссылку)

greenstree.ru
orangebux.ru
5.Привлекаем рефералов с помощью заданий!!! 

Вы, наверное, замечали, что на сайтах есть платные задания, за которые платят, если их правильно выполнить. Вы так же можете создать своё задание, к примеру, следующего содержания «Зарегистрируйся по ссылке просмотри пару реклам и получи деньги» т. е тот, кто выполнил автоматически становиться вашим рефералом и получает Н-ую сумму за выполнение, а вы реферала. Стоимость вознаграждения вы устанавливаете сами. В среднем это от 1 до 3 центов (может быть и больше) Самая оптимальная это 3 цента (т. е 0.87 рубля). За десять рефералов составит 8.7 рублей!!! Задания в основном находятся в Пункте Рекламодатель, Виды рекламы!
Вот у вас и десять рефералов!!!! (что же я делал, чтобы их удержать, всё просто общение и как инструкции по внутренней почте (которая есть на каждом сайте.) высылал информацию как работать и зачем. В общем, консультировал и поэтому мне, удалось их сохранить на рабочем месте
(если не получается сразу перейти по ссылкам то удерживай клавишу Ctrl и щёлкай мышкой на ссылку)

Лучший сайт для размещения заданий:

shopwmz.com
8.Написать книгу с инструкциями!!!
Для начала написать книгу. Разместить рекламу на неё как я, к примеру, и привлекать таким образом. 

Очень хороший и эффективный способ советую!!!

А где её размещать для скачивания вот и ответ:

Вот ссылка на этом сайте бесплатно можно разместить свои файлы для скачивания

Регистрация
Глава №5

Финансовая сторона вопроса

Откуда же я изначально взял деньги? Есть проекты, которые выдают бонусы каждый день, хотя ни так уж много ну на рекламу накопить можно.
(если не получается сразу перейти по ссылкам то удерживай клавишу Ctrl и щёлкай мышкой на ссылку)

Переводи ежедневно бонусы на свой wmr кошелек. Каждые 24 часа.
gold-slots.net   Ежедневный Бонус за посещение казино Gold-slots (ранее Gold-Fishka) 0.10 - 0.30 WMR находится в личном кабинете, в разделе Касса и сразу выплачивается на ваш кошелек. Размер бонуса определяется случайно.

bank-casino.ru Ежедневные бонусы за посещение казино находятся в разделе Касса: 0.01-0.05 на ваш WMR кошелек, 0.05 WMR на игровой счет и неограниченный SMS бонус на WMZ кошелек.

fartuna.org- Ежедневный Бонус за посещение 0.15 wmr и 0.10 на игровой счёт.Бонус в разделе касса.

ryletka.ru  Ежедневный Бонус за посещение казино Ryletka.ru 0.25 WMR находится в личном кабинете в разделе Касса. Бонус выдается одному игроку с одного ip через сутки.

Эпилог
Ладно, немного отвлеклись, в общем, все заработанные за день деньги я делю на две доли. 70% идёт в банк (как заработанные я их вывожу на пластиковую карту), а 30% я пускаю на рекламу!!! Это самый оптимальный вариант.

Глава №6
Напоследок!!!

Я понимаю, что всё это кажется трудным и сложным на первый взгляд, но всего лишь нужно разобраться в этом и всё будет легко!!!

Поверьте, я зарабатываю на этом реальные деньги, а никак некоторые которые пишут подобные книги, а сами без гроша в кармане.

1.Запомните нельзя просто привлекать рефералов, а самим просто сидеть иначе просто удалят ваш аккаунт как неактивный, так как вы не просматривали рекламу сами.

2.Самое главное это донести до рефералов информацию, которая в пункте 1. Как говориться если вы не смотрите рекламу (платные клики) то и ваши рефералы не смотрят её. Только если каждая ступень работает, работает организм в целом.

3.Составьте план, куда и зачем и как вы будете привлекать рефералов!!!

4.Заведите книгу учёта ваших заработков за день, чтобы контролировать поступления и отмечайте каждого реферала, которого привлекли.

5.Всё в ваших руках дерзайте, если хотите стать успешным. Удачи вам!)))))






